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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª  SESSÃO  

LEGISLATIVA  DA 8ª LEGISLATURA 

 
 

Identiftcação  Básica: Tipo  de  Sessão:  Sessão  Extraodinária  ;  Abertura:  31/05/2021  

-  12:00; Encerramento: 31/05/2021 - 13:00. 

 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 

Primeiro-Secretário:  MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 

RODRIGUES / PSDB 

 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 

DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 

DA SILVA PEREIRA / PSDB;  FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 

SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 

DEM; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 

doze horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 

Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora  

Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Segunda Sessão 

Extraordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a 

Senhora Presidente solicitou ao primeiro Secretário que procedesse à 

verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença 

de todos os Vereadores, invocou a proteção de Deus, e declarou aberta a 

Sessão; a Senhora Presidente declarou a extinção do mandato de Vereador do 

Sr. Adolfo Aparecido Teixeira, em seguida convocou para adentrar ao Plenário 

o Sr. Fabiano da Silva Pereira, regularmente eleito e diplomado para o 

exercício do mandato de Vereador à Câmara Municipal de Ilha Comprida, para 

a oitava legislatura, compreendendo o período de 2.021 a 2.024; a Presidente 

convidou o Vereador Fabiano Pereira para fazer o juramento de posse após a 

leitura feita pelo Primeiro Secretário, feito o juramento a Presidente o declarou 

empossado no cargo de Vereador à Câmara Municipal de Ilha Comprida, para 

a oitava legislatura, com mandato de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e 

um a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro, em seguida pediu 

ao Vereador Fabiano Pereira que assinasse o termo de posse junto ao Segundo 

Secretário; finalizado o rito de posse, a Sra. Presidente declarou   a   vacância   

da   função  de  membro da Comissão de Orçamento e Finanças, e solicitou ao  
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Presidente daquela Comissão, Vereador Daniel da Silveira Ramos, que 

indicasse o novo membro, ao que o Vereador Daniel Ramos se absteve; a Sra. 

Presidente então indicou o nome do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, e 

submetendo ao Plenário obteve aprovação, ao que a Sra. Presidente declarou 

empossado o Vereador Oeder Kuznier de Ramos para a função de membro da 

Comissão de Orçamento e Finanças; em seguida o Vereador Emerson 

Rodrigues apresentou requerimento para a suspensão da Sessão pelo tempo de 

trinta minutos, a fim de que as Comissões pudessem exarar parecer aos 

Projetos constantes na Ordem do Dia, ao que o Vereador Fabiano Pereira, 

pedindo pela ordem, solicitou que o tempo fosse abreviado para dez minutos, 

a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 

votação, e sendo aprovado por todos os Vereadores a Sra. Presidente 

determinou a suspensão da Sessão por dez minutos para elaboração dos 

respectivos pareceres; retomada a Sessão, a Senhora Presidente solicitou ao 

primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 

Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da Ordem do Dia: PROJETO DE LEI 

Nº 041/2021: Dispõe sobre a autorização para criação da "semana do bebê" 

dedicada a todas as meninas e meninos de 0 a 6 anos no município de Ilha 

Comprida -SP - lido o parecer a Senhora Presidente colocou em discussão, 

encerrada a discussão a Senhora Presidente colocou em votação nominal, 

informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 

Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes 

Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, 

Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 

favoráveis o Projeto de Lei 041/2021; PROJETO DE LEI Nº 043/2021: 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 

adicional suplementar e dá outras providências - lido o parecer a Senhora 

Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão a Senhora Presidente 

colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 

votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva 

Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira 

Ramos, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 

sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 043/2021; 

PROJETO DE LEI Nº 044/2021: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 

proceder com a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências  
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- lido o parecer a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a 

discussão a Senhora Presidente colocou em votação nominal, informou que o 

quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 

Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da 

Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 

Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto 

de Lei 044/2021;  PROJETO DE LEI Nº 045/2021: Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências - lido o parecer a Senhora Presidente colocou em discussão, 

encerrada a discussão a Senhora Presidente colocou em votação nominal, 

informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 

Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes 

Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, 

Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 

favoráveis o Projeto de Lei 045/2021; PROJETO DE LEI Nº 048/2021: 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 

adicional suplementar e dá outras providências - lido o parecer a Senhora 

Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão a Senhora Presidente 

colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 

votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva 

Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira 

Ramos, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 

sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 048/2021; 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 028/2021: Institui medidas de 

apoio aos comerciantes com a isenção de tributos que especifica, em função 

dos efeitos da pandemia de corona vírus e dá outras providências  - lido o 

parecer a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão a 

Senhora Presidente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 

dois terços, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, 

Fabiano da Silva Pereira, Rogério Lopes Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel 

da Silveira Ramos, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton 

Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni,  sendo aprovado por nove 

votos favoráveis o Substitutivo ao Projeto de Lei 028/2021, ao que a Sra. 

Presidente declarou prejudicado o Projeto original, determinando o devido 

arquivamento; não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente convocou 

os  Senhores  Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 
_____________________________________________________________________________________________ 

2ª. Sessão Extraordinária da 1ª. Sessão Legislativa da 8ª Legislatura 



 

 Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

 
 

 

 

103 

 

  

primeiro de junho, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou 

lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida 

e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora.  

 
 

 

 

 

 

______________________________ 

Andressa Marques Moreira Ceroni 

Presidente 

 

 

 

 

 

___________________________ 

Milton Cesar Pires 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

____________________________ 

Emerson Rodrigues 

2º Secretário 
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